Dentro o fuori?

L'argomento di parità ci permette di concludere che la regione B è all'interno della curva chiusa, anche se  ignoriamo come sia effettivamente fatta la curva stessa al d fuori della porzione mostrata in figura! In effetti la curva separa il piano in due spazi; esterno e interno;  ogni volta che attraversiamo la curva passiamo da uno spazio all'altro, insomma, cambiamo di parità. Se attraversiamo la curva un numero pari di volta non cambiamo la parità mentre se l'attraversiamo un numero dispari la cambiamo. Nel caso in figura passiamo dalla regione A alla regione B attraversando un numero pari di volte la curva. Quindi la regione A ha la stessa parità della regione B, che è dunque all'interno della curva.

